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ЗАТВЕРДЖУЮ 

Голова Громадської ради при 

Міністерстві захисту довкілля 

та природних ресурсів України 

 С.В. Берзіна 

07 червня 2024 року 

Протокол № 22 

засідання Громадської ради при Міндовкіллі 

 

Київ                                                                                              07 червня 2024 року 

 

Зареєстровані та присутні згідно з реєстром, що додається. 

Із загального складу членів громадської ради (35 осіб) на засіданні 

присутні 20 осіб (список додається), кворум є. 

 

Від Міндовкілля: 

Сергій Власенко – заступник Міністра захисту довкілля та природних 

ресурсів України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій  

і цифровізації; 

Олена Крамаренко – заступник Міністра захисту довкілля  

та природних ресурсів України; 

Євгенія Попович – директор Департаменту цифрової трансформації, 

електронних публічних послуг та управління відходами; 

Євгенія Сімкова – начальник Відділу з публічних комунікацій  

та зв’язків з громадськістю, секретар громадської ради при Міндовкілля. 

 

Відкриття засідання Громадської ради при Міндовкіллі (далі – ГР). 

Ухвалення порядку денного. 
 

СЛУХАЛИ:  

С. Берзіну, яка відкрила засідання ГР та привітала всіх присутніх. Вона 

запропонувала такий порядок денний: 

1. Про обговорення реформи у сфері управління відходами, проєкту 

Національного плану управління відходами до 2033 року та звіту  

про стратегічну екологічну оцінку. 

2. Про розгляд заяви Опанасенко Вікторії Геннадіївни щодо виключення  

зі складу ГР. 
 

3. Різне. 
 

УХВАЛИЛИ: Затвердити порядок денний у запропонованій редакції. 

Результати голосування: 

«за» – одноголосно. 

Рішення прийнято. 
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Питання № 1. Про обговорення реформи у сфері управління відходами, 

проєкту Національного плану управління відходами до 2033 року та звіту  

про стратегічну екологічну оцінку. 
 

ВИСТУПИЛИ: 

С. Власенко, заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів 

України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, 

зазначив, щодо напрямів роботи реформи системи управління відходами  

в Україні після прийняття Закону України «Про управління відходами» 

від 20 червня 2022 року № 2320-IX напрацьовується ієрархія управління 

відходами, пріоритетними напрямками якої є запобігання утворенню відходів, 

їх повторне використання, та переробка, і лише потім відновлення  

чи захоронення на полігонах, які відповідають вимогам екологічної безпеки. 

Також, зазначив щодо громадського обговорення проєкту Національного 

плану управління відходами до 2033 року та звіту про стратегічну екологічну 

оцінку. 
 

Є. Попович, директор Департаменту цифрової трансформації, 

електронних публічних послуг та управління відходами, зазначила,  

що Національний план управління відходами є рамковим документом 

планування і окреслює головні напрямки, у яких слід рухатися для реалізації 

державної політики управління відходами. 

Звернула увагу на основні принципи та цілі проєкту Національного плану 

управління відходами до 2033 року, цільові показники управління відходами.  

Також, повідомила про співпрацю між Україною та Японією у сфері 

управління відходами. 
 

С. Берзіна, звернулася до присутніх з проханням розглянути проєкт 

Національного плану управління відходами до 2033 року та у разі наявності 

пропозицій/зауважень направити їх на розгляд. 

О. Крамаренко, заступник Міністра захисту довкілля та природних 

ресурсів України, зазначила, що 08.12.2023 Верховною Радою України 

прийнято зміни до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», 

відповідно до положень якого скорочено строки проведення оцінки впливу  

на довкілля, а також запущено оновлений реєстр оцінки впливу на довкілля. 

Повідомила, що 13.06.2024 заплановано проведення тренінгу  

з представниками бізнесу щодо обговорення проблемних питань під час 

розробки звітів. 

 

На засіданні ГР учасники обговорили питання до представників 

Міндовкілля, що стосуються реформи управління відходами  

(перелік додається). 

В обговоренні взяли участь: С. Берзіна, Є. Попович, П. Бондарев,  

Е. Велінова, Т. Мельниченко, А. Конопка, О. Скакальський. 
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УХВАЛИЛИ: 

1. Секретаріату ГР забезпечити розміщення на Google Диску проєкту 

Національного плану управління відходами до 2033 року та звіту  

про стратегічну екологічну оцінку з відповідними додатками для внесення 

пропозицій і зауважень до нього у режимі виправлення. 

2. Членам ГР та учасникам обговорення внести пропозиції/зауваження  

до проєкту Національного плану управління відходами до 2033 року та звіту 

про стратегічну екологічну оцінку до 20.06.2024. 
 

Результати голосування: 

«за» – одноголосно. 

 

Рішення прийнято. 
 

Питання № 2. Про розгляд заяви щодо виключення зі складу Громадської 

ради при Міністерстві захисту довкілля та природних ресурсів України  

Опанасенко Вікторії Геннадіївни. 
 

ВИСТУПИЛИ:  
 

Є. Сімкова, яка повідомила, що надійшла заява ОПАНАСЕНКО Вікторії 

Геннадіївни щодо виключення її зі складу Громадської ради при Міністерстві 

захисту довкілля та природних ресурсів України. 

Голова ГР зауважила, що відповідно до пункту 17 Типового положення 

про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої 

влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській  

та Севастопольській міській, районній, районній у мм. Києві та Севастополі 

державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 03 листопада 2010 року № 996 (в редакції постанови Кабінету 

Міністрів України від 16 серпня 2022 року № 909) (далі – Типове положення), у 

разі припинення будь-якою особою членства у громадській раді її місце займає 

наступний за черговістю кандидат до складу громадської ради, який набрав 

найбільшу кількість голосів за результатами проведення рейтингового 

голосування на установчих зборах або рейтингового електронного голосування. 

Відповідне рішення приймається на найближчому засіданні громадської ради. 

Відповідно до протоколу установчих зборів з формування складу ГР  

від 27 листопада 2020 року наступний за черговістю кандидат до складу 

громадської ради, який набрав найбільшу кількість голосів за результатами 

проведення рейтингового голосування на установчих зборах – МЕРЛИЦЯ  

Ірина Леонідівна представник асоціації «Український ядерний форум».  

Однак МЕРЛИЦЯ Ірина Леонідівна повідомила секретаріат ГР, що вже не 

є членом асоціації «Український ядерний форум», відповідно не може стати 

членом ГР. 

Наступним за черговістю кандидатом до складу громадської ради, який 

набрав найбільшу кількість голосів за результатами проведення рейтингового 

голосування на установчих зборах є – БЕЗУС Валерій Олександрович, 
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представник громадської спілки «Українська Асоціація Питної Води 

«БОРИСФЕН». 

З метою отримання згоди БЕЗУСА Валерія Олександровича на включення 

його до складу ГР, Секретаріатом ГР здійснено телефонні дзвінки  

та направлено лист на адресу електронної пошти, відповідно до наявної 

контактної інформації. 

Однак, зі сторони БЕЗУСА Валерія Олександровича відсутній будь-який 

зворотній зв’язок на адресу Секретаріату ГР. 

Відповідно, наступним за черговістю кандидатом до складу громадської 

ради, який набрав найбільшу кількість голосів за результатами проведення 

рейтингового голосування на установчих зборах є – ЛАТУРИНСЬКИЙ  

Леонід Григорович, керівник проєктів Громадської організації 

«Міжрегіональне бюро екологічного захисту». 

Таким чином ЛАТУРИНСЬКИЙ Леонід, керівник проєктів Громадської 

організації «Міжрегіональне бюро екологічного захисту», згідно з пунктом 17 

Типового положення займає місце ОПАНАСЕНКО Вікторії Генадіївни, яка 

подала до секретаріату ГР відповідну заяву про вихід з членів ГР. 
 

УХВАЛИЛИ: 

1. Взяти до уваги інформацію про припинення членства ОПАНАСЕНКО 

Вікторії Геннадіївни, на підставі заяви щодо виключення її зі складу у ГР та 

розгляд кандидатури наступного за черговістю кандидата до складу ГР, який 

набрав найбільшу кількість голосів за результатами проведення рейтингового 

голосування на установчих зборах з формування складу ГР. 

2. Увести до складу ГР наступного за черговістю кандидата до складу 

громадської ради, який набрав найбільшу кількість голосів за результатами 

проведення рейтингового голосування на установчих зборах – 

ЛАТУРИНСЬКОГО Леоніда Григоровича – керівника проєктів Громадської 

організації «Міжрегіональне бюро екологічного захисту». 
 

Результати голосування: 

«за» – одноголосно 
 

Рішення прийнято. 
 

 

 

 

Протокол вела 

  

          

          Є.Є. Сімкова 
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